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Bebauungs- und Grünordnungsplan Nr. 13 „Gewerbegebiet Töging-Unterhart“, 2. Änderung 
Stadt Töging am Inn, Landkreis Altötting 
  

Ausgleichsflächenberechnung GE gesamt:   

Eingriffsfläche ges. 

= Geltungsbereich - Bestand Straßen - Bestand Gewerbeflächen - Eingrünung > 5 m 

= 54.377 m? - 919 m? - 3.261 m? - 12.073 m? 

= 38.124 m? 

Eingriff Gewerbeflächen? x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

36.039 m? x 0,6 = 21.623,4 m? 

Eingriff öffentl. Straßen x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

1.767 m? x 1,0 = 1.767 m? 

318 m? x 0,5* = 159 m? 

Verringerung Eingriff Eingrünung x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

936 m? x -0,5 = -468 m? 

Ausgleichsbedarf GE gesamt = 23.081,4 m? 

Ausgleichsflächenberechnung GE 1:   

Eingriffsfläche ges. 

  

= Geltungsbereich - Bestand Gewerbeflächen - Eingrünung >5 m 

= 2.977 m? - 1.250 m? - 809 m? 

= 918 m? 

Eingriff Gewerbeflächen? x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

918 m? x 0,6 = 550,8 m? 

Verringerung Eingriff Eingrünung x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

115 m? x -0,5 = -57,5 m? 

Ausgleichsbedarf GE 1 = 493,3 m? 

Ausgleichsflächenberechnung GE 2: 

Eingriffsfläche ges. 

= Geltungsbereich - Bestand Gewerbeflächen - Eingrünung >5 m 

= 2.062 m? - 919 m? - 627 m? 

= 516m? 

Eingriff Gewerbeflächen? x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

516 m? x 0,6 = 309,6 m? 

Verringerung Eingriff Eingrünung x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

72 m? x -0,5 = -36 m? 

Ausgleichsbedarf GE 2 = 273,6 m? 

  

2 

3 inkl. priv. Verkehrsflächen und Staudenflächen (Grünflächen) 

4 im rechtskräftigen Bebauungsplan als Gewerbefläche mit Faktor 0,5 bereits angerechnet; dadurch lediglich 
Erhöhung um 0,5 

Seite 19 

and chafft Kausy, 
LANDSCHAFTSARCHITEKTUR



Bebauungs- und Grünordnungsplan Nr. 13 „Gewerbegebiet Töging-Unterhart“, 2. Änderung 
Stadt Töging am Inn, Landkreis Altötting 
  

Ausgleichsflächenberechnung GE 3: 

Eingriffsfläche ges. 

  

  

  

= Geltungsbereich - Bestand Gewerbeflächen - Eingrünung >5 m 

= 3.206 m? - 444 m? - 1.944 m? 

= 818 m? 

Eingriff Gewerbeflächen? x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

818 m? x 0,6 = 490,8 m? 

Verringerung Eingriff Eingrünung x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

413 m? x -0,5 = -206,5 m? 

Ausgleichsbedarf GE 3 = 284,3 m? 

Ausgleichsflächenberechnung GE 4: 

Eingriffsfläche ges. 

= Geltungsbereich - Bestand Gewerbeflächen - Eingrünung > 5 m 

= 2.480 m? - 648 m? - 1.310 m? 

= 522 m? 

Eingriff Gewerbeflächen? x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

522 m? x 0,6 = 313,2 m? 

Verringerung Eingriff Eingrünung x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

336 m? x -0,5 = -168 m? 

Ausgleichsbedarf GE 4 = 145,2 m? 

Ausgleichsflächenberechnung GE 5: 

Eingriffsfläche ges. 

= Geltungsbereich - Eingrünung >25 m 

= 11.041 m? - 1.785 m? 
= 9.256 m? 

Eingriff Gewerbeflächen? x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

9.256 m? x 0,6 = 5553,6 m? 

Ausgleichsbedarf GE 5 = 5553,6 m? 

Ausgleichsflächenberechnung GE 6: 

Eingriffsfläche ges. 

= Geltungsbereich - Eingrünung >5 m 

= 29.607 m? - 5.598 m? 

= 24.009 m? 

Eingriff Gewerbeflächen? x Kompensationsfaktor = Ausgleichsbedarf 

24.009 m? x 0,6 =  14.405,4 m? 

Ausgleichsbedarf GE 6 = 14.405,4 m? 
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Du Schafft Kausy, 
LANDSCHAFTSARCHITEKTUR
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